Sitemap einer VC für Besucher von Jugendfreizeitstätten in München



Erläuterungen:

Die VC im allgemeinen:

Diese Übersichtsseite ist für eine VC von Münchner Freizeitstätten gedacht. Mitglieder der VC müssen sich bei den Hauptamtlichen ihrer Freizeitstätte anmelden und bekommen dann ihr Zugangspasswort. Man kann sich nur von den Rechnern der beteiligten Freizeitstätten in die VC einloggen.

Startseite:

Nach dem einloggen kommt man auf die Startseite der VC, von der aus man alle anderen Angebote der VC nutzen kann. Von hier aus gelangt man auch auf die Übersichtsseite (Sitemap) der VC.

Members:

Hier findet man Informationen über die VC und alle ihre Mitglieder.

Mitgliederverzeichnis:

In dem Mitgliederverzeichnis sind alle die bei der VC angemeldet sind alphabetisch aufgelistet. Von dort aus kommt man auf die Homepages der einzelnen Mitglieder. Sinnvoll wäre es hier, wenn sich die Jugendlichen beim erstellen der eigenen Homepages gegenseitig helfen würden.

Über die VC: 

Von hier aus kann man sich über die Regeln der VC, die letzten Neuigkeiten und Neuerungen, die Verantwortlichen der Communitie und ihre Ziele informieren.

Freizeitstätten:

Die beteiligten Freizeitstätten sind hier mit Links auf ihre Homepages aufgelistet.

Chat:

Verteilerseite in die einzelnen Chat-Rooms. Wichtigste Regeln für den Chat in dieser VC:

-Jeder kann nur mit seinem Log-in Namen darin auftreten, um zu gewährleisten, daß sich die  Teilnehmenden nicht nur gegenseitig belügen. Der Chat soll nur die „virtuelle“ Vorstufe zum  „realen“ kennenlernen sein.

-Wer unflätige Ausdrücke benutzt und andere beleidigt fliegt aus dem Chat.

Schwarze Bretter:

Informationsbörse in der VC für alle Teilnehmer. Jeder kann hier seine eigenen Beiträge in die einzelnen Kategorien schreiben.

Musik und Filme:

Diese Seiten sollen nach Möglichkeit (nach Anleitung durch einen Verantwortlichen) von den Jugenlichen selbst gestaltet und mit Beiträgen ausgestattet werden.

Gewinnspiele:
Jeder kann bei den einzelnen Gewinnspielen mitmachen und mitgestalten. Derjenige der die Gewinnfrage stellt sollte allerdings die Lösung für sich behalten .
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